
Scenariul 1: Roger – Ce mă poate ajuta să trec 
prin momentele dificile? (Matei 14:13- 23)
MANUAL PENTRU SEMINAR – NOUL TESTAMENT

Din Matei 14:1- 12, aflăm că Ioan Botezătorul a fost decapitat de Irod. Imaginează- ți trăirile afective pe care este 
posibil ca Isus să le fi avut când a auzit că prietenul și vărul Său fusese ucis. 

Studiază ce a făcut Salvatorul în Matei 14:13- 23 și caută dovezi ale următorului principiu și marchează- le:  
Putem urma exemplul lui Isus Hristos arătând compasiune și slujind altora chiar și în timp ce ne 
confruntăm cu propriile noastre dificultăți. Reține că un „loc pustiu” (versetul 13) este un loc izolat.

• Ce ai găsit, în aceste versete, care susține acest principiu?

• Ce a făcut Isus chiar și după ce a aflat că Ioan Botezătorul a fost ucis?

• Cum ar putea exemplul Domnului de slujire altruistă să ajute pe cineva care întâmpină dificultăți?

Vârstnicul David A. Bednar, din Cvorumul celor Doisprezece Apostoli, ne- a învățat cum ne putem dezvolta un 
caracter asemănător celui al lui Hristos. 

Adevăratul nostru caracter este revelat, de exemplu, de puterea de a discerne suferința altor oameni atunci 
când și noi suferim; de abilitatea de a detecta foamea altora când și nouă ne este foame; și de puterea de 
a ajuta și a avea compasiune față de agonia spirituală a altora când ne confruntăm cu propriile probleme 
spirituale. Prin urmare, ne arătăm adevăratul caracter uitându- ne, întorcându- ne și ajutând pe altcineva  
când răspunsul instinctiv al omului firesc din fiecare dintre noi este de a ne întoarce către noi și a fi egoiști  
și egocentrici… 

Într- adevăr, este posibil pentru noi, ca muritori, să ne străduim să trăim în mod neprihănit pentru a primi 
darurile spirituale asociate cu acea capacitate de a- i ajuta pe alții și de a reacționa, în mod corespunzător, față 
de alți oameni care au parte de aceeași încercare sau adversitate care ne apasă pe noi cu putere chiar acum. 

Nu putem dobândi o asemenea capacitate prin voință pură sau hotărâre personală. Mai degrabă, avem nevoie 
și depindem de „meritele și mila și harul lui Mesia cel Sfânt” (2 Nefi 2:8). (David A. Bednar, citat în Sarah Jane 
Weaver, „Elder Bednar Addresses «the Character of Christ» during 2019 Mission Leadership Seminar”,  
Church News, 9 iul. 2019)

În timp ce te pregătești să împărtășești ce ai învățat, cugetă asupra experiențelor pe care le- ai trăit slujind altora.

• De ce crezi că slujirea asemănătoare celei a lui Hristos ne poate ajuta în timpul propriilor încercări?
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